11Iro

Ams: lansa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2009 11:38:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.02.2009 12:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75578/answer/75579




YBaxaemas ['ansi! JledeHne 3a04HO He Ha3Ha4YaeTCSA. ITO HEBO3MOXKHO, IIOTOMY, YTO KakK Bl
CIIpaBeJINBO 3aMETUJIY, B UHTEPHETE U TakK "Kyda coBeTOB". HeoOXoouMo CHayasia yOOCTOBEPUTHCS,
YTO 9TO HEWCTBUTEILHO MOJIOYHHIIA, BHISICHUTH ee MPUUKnHYy, 00cmemoBaTh Ha apyrue 31T Bac u
Barrero monoBoro mapTHepa, 0CMOTPETH IIOJIOBOTO TapTHepa (Ha mpeaMeT 6alaHOIOCTUTA) U T.1I.
ToNIBKO ITIOTOM MOXKHO Ha3HA4YMUTh afeKBaTHOe JiedeHre. Yauun.



